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Papina homilija u
Bellahouston parku,
Glasgow, Škotska

Ima samo jedna stvar koja traje:
ljubav Isusa Krista za svakoga
od vas ponaosob.

30.09.2010.

Evangelizacija kulture je još važnija
u naše vrijeme, kada "diktatura
relativizma" prijeti zamračivanjem
nepromjenjivih istina o čovjekovoj
naravi, njegovoj sudbini i njegovu
konačnom dobru. Postoje neki koji
žele isključiti religiozne poglede iz



javne rasprave, učiniti ih privatnim
stvarima ili ih čak oslikati kao
prijetnju jednakosti i slobodi. 

No religija je zapravo jamac
autentične slobode i poštivanja, ona
nas navodi da svaku osobu
promatramo kao brata ili sestru. Iz
toga razloga posebno potičem vas,
vjernike laike, da u skladu sa svojim
krsnim pozivom i poslanjem budete
ne samo primjeri vjere u javnosti,
nego i da među suvremenicima date
opravdanje za promicanje mudrosti i
viđenja koje donosi vjera. 

Društvo danas treba jasne glasove
koji se zalažu za naše pravo da
živimo, ne u džungli
samouništavajućih i proizvoljnih
sloboda, nego u društvu koje radi na
istinskoj dobrobiti svojih građana i
nudi im usmjerenje i zaštitu s
obzirom na njihovu slabost i
lomnost. Ne bojte se preuzeti ovu



službu vašoj braći i sestrama i
budućnosti vaše ljubljene nacije. 

---

Dragi škotski svećenici, pozvani ste
na svetost i da služite Božjem narodu
oblikujući svoje živote otajstvima
Gospodinova križa. Propovijedajte
Evanđelje čista srca i savijesti.
Posvetite sebe Bogu jedinom i postat
ćete mladićima svijetli primjer
svetog, jednostavnog i radosnog
života: oni će pak, sa svoje strane,
sigurno htjeti pridružiti vam se u
vašoj nepodijeljenoj službi narodu
Božjem. Neka vas sve nadahne
primjer svetog Ivana Ogilviea,
posvećenog, nesebičnog i hrabrog.
Slično bih potaknuo i vas, redovnici i
redovnice u Škotskoj da budete
svjetlo na gori, živeći vjerodostojni
kršćanski život molitve i djelovanja
koji blistavo svjedoči snazi
Evanđelja.

---



Konačno bih uputio nekoliko riječi
vama, moji dragi mladi katolici u
Škotskoj. Potičem vas da živite život
dostojan našeg Gospodina i vas
samih. Mnogo se kušnji svaki dan
pred vas stavlja – droge, novac, seks,
pornografija, alkohol – a svijet vam
govori da će vam one donijeti sreću,
no ove su stvari razarajuće i
razdjeljujuće. Ima samo jedna stvar
koja traje: ljubav Isusa Krista za
svakoga od vas ponaosob. 

Tražite ga, upoznajte ga i uzljubite ga
i on će vas osloboditi od robovanja
svjetlucavom, ali površnom
postojanju koje vam često predlaže
današnje društvo. Ostavite ono što je
bezvrijedno i spoznajte svoje vlastito
dostojanstvo djece Božje. U
današnjem Evanđelju Isus nam
govori da molimo za zvanja: Moja je
molitva da mnogi od vas upoznaju i
uzljube Isusa Krista i da, kroz taj
susret, posvete sebe u potpunosti
Bogu, posebno oni od vas koji su



pozvani na svećenički i redovnički
život. To je izazov koji vam Gospodin
danas upućuje: Crkva sada pripada
vama!

>>> više

Toma Blizanac i brat Marko
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